

В модельной библиотеке № 32 вспомнили бессмертный подвиг Ленинграда

29.01.2020

Сегодня в Модельной библиотеке № 32 прошло мероприятие, посвященное полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады.



Гостями мероприятия стали ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, а также участники клуба «Интересных встреч» микрорайона Инорс.

Блокада Ленинграда... Эти два слова навсегда врезались в память миллионов людей, как воспоминание об одной из самой героической и трагической странице военной летописи нашей страны. 872 дня город на Неве находился в кольце гитлеровских войск и был полностью отрезан от внешнего мира. Это были долгие дни голода и холода, отчаянья и надежды, мужества и стойкости простых жителей Ленинграда.

Фашистское кольцо блокады было прорвано 18 января 1943 года, но полностью она была снята почти через год – 27 января 1944-го.

До глубины души присутствующих тронули слова детей блокадного Ленинграда, которые рассказали о суровых буднях, тяготах того времени.

<https://123ru.net/smi/ufacity-info/232918795/>